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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 1610:2015) vypracovala technická komise CEN/TC 165 Inženýrství odpadních
vod, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do března 2016 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do března 2016.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoli nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 1610:1997.

Dále jsou uvedeny hlavní technické rozdíly proti předchozímu vydání:

–    aktualizace odkazů a příslušných požadavků;

–    přidání požadavků na potrubí a okolní zeminy.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tato evropská norma je určena pro výstavbu (ukládání) a zkoušení stok a kanalizačních potrubí, které
jsou obvykle ukládány v zemi a provozovány s gravitačním průtokem s přetlakem až do 0,5 kPa.

Stavební provedení potrubí, které je provozováno pod tlakem, je rovněž předmětem této evropské
normy, popř. společně s EN 805 (např. pro zkoušení).

Tuto evropskou normu lze použít pro stoky a kanalizační potrubí ukládané v rýhách, v násypech nebo
nad zemí. Pro bezvýkopovou (bezrýhovou) technologii se používá EN 12889. Vedle toho se mohou
používat další místní nebo národní předpisy, které se týkají například ochrany zdraví a bezpečnosti,
obnovy vozovek a požadavků na zkoušky těsnosti.

POZNÁMKA Další informace jsou uvedeny odkazem na národní dokumenty, jejichž seznam je
v příloze D.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


